

今日汝州

市四大班子联席(扩大)会议召开

慰问信

驻汝部队全体指战员、武警官兵、民兵预备役人员、全市军烈属、革命伤残军人、转业复员退伍军人、军队离退休干部：

值此2018年新春佳节来临之际，中共汝州市委、汝州市人民政府、汝州市人民武装部暨全市广大人民群众，向你们致以诚挚的问候和节日的祝福。

2017年，在省委、省政府、省军区的正确领导下，全市上下积极践行习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持“创环境、上项目、抓改革、求创新、惠民生、当示范”的工作基调，凝心聚力，开拓进取，不忘初心，深入推进百城建设提质工程，提升了城市“颜值”。汝河沙滩公园、街头公园游园等相继建成开放，人民生活更加便利。经济持续健康快速发展，全市全年生产总值突破400亿元，一般公共预算收入突破30亿元。先后获得国家卫生城市、国家园林城市等殊荣，圆满实现“河南省双拥模范城”五连冠的创建目标。汝州海绵城市建设项目被评为中国人居环境范例奖，成为汝州发展史上具有里程碑意义的又一件大事。

过去的一年里，驻汝部队坚决执行党中央、中央军委改革强军的战略部署，全面完成上级交给的各项任务，继承和发扬人民军队拥政爱民的优良传统，始终恪守对党忠诚的铮铮誓言，忠实履行人民军队的神圣使命，在维护社会稳定、脱贫攻坚、抢险救灾、生态文明建设、争创双拥模范城等重点工作中打头阵、挑重担、当先锋，为汝州百城建设提质工作和经济社会健康发展作出了突出贡献，树立了人民军队全心全意为人民服务的良好形象。军队离退休干部、优抚对象、转业复员退伍军人退役不褪色，继续保持和发扬人民军队的优良传统与自强不息精神，继续关心支持军队和国防建设，在各条战线各个领域上书写了精彩的人生新篇章；军烈属顾大局、讲奉献，在努力干好本职工作的同时，积极鼓励亲人安心服役、报效祖国，用实际行动为国旗增光、为军旗添彩，无愧于军人家属的崇高荣誉，无愧于党和人民的期望重托。在此，谨向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是开启汝州全面建设社会主义现代化、开创汝州经济社会高质量发展新局面的重要一年。新的一年，我们要全面贯彻落实党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把加快发展作为我们的最大责任，把人民的期待变成我们的行动动力，坚持高质量发展的根本方向，推进产业转型升级。坚持全面深化改革，激发发展活力。坚持百城建设提质与乡村振兴两手抓，推进城乡一体发展。坚持把保障和改善民生放在突出位置，特别是抓好脱贫攻坚和社会保障，努力让人民群众共享发展成果，加快建设生态智慧健康文明幸福新汝州的步伐，在新征程中实现新跨越、铸就新辉煌！

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，军地合力、军民同心、用心工作、务实重干，为实现中国梦、强军梦而努力奋斗！

祝大家新春愉快，身体健康，工作顺利，阖家幸福，吉祥如意！

中共汝州市委
汝州市人民政府
汝州市人民武装部
2018年1月21日

本报讯（记者 李红涛）按照市委工作运行规则，2月5日，市四大班子联席(扩大)会议召开，听取十个领导小组1月份各项工作情况汇报。市委副书记、市长陈天富主持会议，并对全市整体工作推进情况进行点评，安排部署当前重点工作。市四大班子领导及各乡镇街道、市直部分委局负责人参加会议。会议下发了2月份工作要点。

2018年2月6日
星期二
农历丁酉年十二月廿一

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2042 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心官方微信

今日汝州新闻客户端

我市召开扫黑除恶专项斗争动员大会

本报讯（记者 李红涛）2月5日，我市扫黑除恶专项斗争动员大会在市委七楼会议室召开，动员部署开展为期三年的扫黑除恶专项斗争。市委副书记、市长陈天富出席会议并讲话。

会议指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记重要指示和《中共中央国务院关

于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神，按照全国、全省、平顶山扫黑除恶专项斗争电视电话会议安排部署，依法严厉打击黑恶犯罪分子，统筹推进社会治安综合治理、反腐败斗争和基层组织建设，巩固党的执政基础，增强广大人民群众的安全感、幸福感。

会议强调，扫黑除恶是一项系统工程，各乡镇(街道)、政法各部门和各有关单位要在

市委、市政府统一领导下，切实增强开展扫黑除恶专项斗争的责任感、紧迫感，统筹各方资源力量，科学谋划、精心组织、周密实施，打好扫黑除恶专项斗争的主动仗、整体仗。要强化组织领导、职责分工、宣传发动、督导检查，以决战决胜的精神状态，坚决打赢扫黑除恶专

项斗争这场攻坚战，在全社会形成崇法尚德、扶正祛邪的良好风气，真正使黑恶势力无处遁形。

李运平、张留华、陈国重、李晓伟、张伟、刘鹏、郭杰、李涛、李涛等在汝的副县级以上领导出席会议。

关于检举揭发黑恶势力违法犯罪线索的通告 >>> 详见第2版

我市万达广场项目设计方案汇报会召开

本报讯（记者 李红涛）2月2日，汝州市万达广场项目设计方案汇报会在市委三楼会议室召开。市委副书记、市长陈天富出席会议。

会上，相关设计单位负责人汇报了汝州市万达广场项目设计方案。与会人员围绕建筑外立面设计、空间布局、交通组织等方面提出了具体的意见或建议。

陈天富指出，希望相关设计单位按照会议

提出的意见、建议，进一步优化设计方案，充分融入汝州历史文化元素，展示汝州城市形象。施工单位要充分做好施工前准备工作，科学调配人力、机械。各相关部门要主动对接，提供优质

服务，推动项目早日开工、早见成效。市领导刘鹏、焦慧娟、郑旭银及市政府党组成员、秘书长杨兆华，万达汝州项目总经理王巍听取汇报。

邢听税：背靠大山 生财有道

精准扶贫变“输血”为“造血”，让帮扶对象的思维从“要我脱贫”向“我要脱贫”转变是我市扶贫工作的重点。家住大峪镇邢窑村的邢听税，凭借“我要脱贫”的思想，积极主动在家门口发展致富项目，用自己的双手摘掉了贫困户“帽子”。

邢听税患有严重的气管炎，不能从事重体力劳动，妻子袁转在家种地，同时还要照顾老母亲，家里还有两个孩子上学，家庭负担较大。

结合邢听税的家庭情况，2015年12月，他被确定为村里的建档立卡贫困户。

“说实话，其实每个人都会有困难的时候，只要过去了那道坎，生活自然就会好起

来。”2017年，邢听税的女儿邢利娜从郑州师范学院毕业后，到我市阳光国际学校工作，每月能拿到3000多元工资；袁转在市区一家火锅店找了份洗碗、择菜的工作，每月能挣1800元；邢听税的儿子邢梦洋在市一高上学，不但免除了学费，每年还能享受各种政策补助。

看到妻子和女儿都挣了钱，邢听税也不甘落后。2017年，在大峪镇政府和驻村工作队的帮扶下，主动申请了5万元的小额贷款，购买了一辆农用三轮车，在镇区北部申请了洁净煤销售网点，每个月也有2000多元的收入。

“去年9月份，5万贷款下来了，我花2万

7买了这辆三轮车，剩下的我全部买成了煤球。”邢听税算了一笔账，天热时煤球便宜，他囤了一些，等天冷需求量大的时候再卖，每个能多挣5分钱。“别看这5分钱少，总的下来能多挣一两千哩。”邢听税盘算着，趁最近天气好，准备备些煤球，赶在年前，再多卖出去点。

“我也没啥本事，干些脏点、累点的活咱也不怕，多多少少每月都挣点钱，能顾住吃喝再落点，就这挺好的。”记者注意到，邢听

税搬的煤球每包有18块，共36斤，对于这位年过半百、身体也不是太好的山里汉来说，已经有些吃力，可是从他乐观的态度和工作的热情中可以看出，他很感激有这份工作，因为他找到了挣钱的路子。

“现在闺女毕业了，找到了工作，挣的比我多，我也得攒攒劲，多卖点煤球，不能拖了全家共同致富的后腿。”采访结束时，邢听税笑着说。

于俊鹤

脱贫摘帽 不等不靠

不忘初心 金融铸梦



2月5日晚，以“不忘初心，金融铸梦”为主题的全市金融系统2018迎新春联欢晚会举行。联欢晚会以舞蹈《盛世欢歌》拉开序幕，在合唱《走向复兴》中结束。整场联欢晚会文艺节目有歌曲演唱、传统文化展示、快板、舞蹈、小品、曲剧演唱、魔术表演、武术表演、古筝合奏等。市领导张伟、刘鹏、李涛、杨辉星、王沧海、姚军柱、张平怀、焦慧娟、韩自敬、张耀峰、吕占洪、史清秀、杜江涛、翟会杰出席晚会。

宋小亚 摄

精彩 2017 扬帆 2018